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Термін 

проведення 

Назва заходів 

16 жовтня 2024 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Всесвітнього дня здорового 

харчування 

21 жовтня 2024 р. Участь у проведенні науково-практичного семінару до Міжнародного дня академічної 

доброчесності Участь у проведенні конкурсу «Академічна доброчесність – запорука якості освіти 

і науки» 

8 листопада 2024 р. Участь у ІХ науково-популярний заході "Ніч молодіжної науки - 2024 в умовах війни". 

Організований Радою молодих учених при МОН України 

8 листопада 2024 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Всесвітнього дня науки в ім’я миру та 

розвитку 

10-11 грудня 2024 р. Проведення V Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «YOUTH 

PHARMACY SCIENCE» 

17 січня 2025 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Дня дітей-винахідників 

лютий–березень       

2025 р. 

Організаційна підтримка участі студентів у І етапі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузей знань та спеціальностей 

11 лютого 2025 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Міжнародного дня жінок і дівчат в 

науці 

березень-квітень 

2025 р. 

Організація та проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань та спеціальностей 



квітень 2025 р. Проведення XХХІ Міжнародної науково-практичної конференції студентів та молодих вчених 

«Актуальні питання створення нових лікарських засобів», підведення підсумків Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіти з галузей знань та спеціальностей 

23 травня 2025 р. Організація та проведення науково-практичний семінар до Дня хіміка «Сучасні тенденції 

вивчення хімії у науці та освіти» 

29 травня 2025 р. Науково-практичний семінар «Збалансоване харчування – запорука здорового і активного життя» 

до Всесвітнього Дня здорового травлення 

травень 2024 р. Організація та проведення заходів до Дня науки в Україні 

травень-червень 

2024 р. 

Організація проведення конкурсу «Кращий студент НФаУ» (спільно з СНТ та Студентським 
парламентом) 

протягом року інформаційна роботи серед молодих учених НФаУ про проведення вітчизняних та закордонних 

науково-практичних заходів 

протягом року співпраця з органами студентського та громадського самоврядування, Радами молодих вчених 

ЗВО, студентськими об'єднаннями, громадськими організаціями тощо 

протягом року проведення та підтримка пошукової роботи щодо інтеграції молодих вчених до міжнародної 

наукової спільноти (гранти, стажування, літні школи тощо) 

протягом року проведення робочих нарад щодо вирішення нагальних питань 

 


